
Δ.Α.Π. -Ν.Δ.Φ.Κ. 
…Για να έχουμε λόγο 

 
 

Δ.Α.Π. -Ν.Δ.Φ.Κ. 
...Γιατί έχουμε λόγο 

 
 

 
 Πρωτίστως, λέξεις όπως παρουσία, δράση, υπευθυνότητα, δημιουργία 
μπορούν να χαρακτηρίσουν τη Δ.Α.Π. -Ν.Δ.Φ.Κ. Κομοτηνής, σχετικά με τη φετινή 
ακαδημαϊκή χρονιά και σχετικά με τη δραστηριότητα των στελεχών της σε όλες τις 
σχολές και τα τμήματα. 
 Η άρνηση και η προπαγάνδα, τακτικές γνωστές των άλλων παρατάξεων, 
έπρεπε να αντιμετωπιστούν με συνεπή και αδιάκοπη δραστηριότητα από την 
παράταξη της Δ.Α.Π. -Ν.Δ.Φ.Κ. και με συνεχείς παρεμβάσεις σε όλους τους 
αρμόδιους φορείς για την προάσπιση των συμφερόντων μας. Σε θέματα μείζονος 
σημασίας, όπως τα ΚΕΣ και η Καρτέλα Συγγραμμάτων στα μαθήματα επιλογής οι 
παρεμβάσεις μας απέναντι σε όσους έθιγαν τα συμφέροντά μας (ΥΠ.Ε.Π.Θ., Ε.Ε. 
…) 
αποδείχτηκαν ουσιώδεις και αποτελεσματικές. Επίσης, οι προτάσεις μας σε 
γενικότερα ζητήματα παιδείας (Αξιολόγηση, Οικ. Διαχειριστής) απέδειξαν τη 
σταθερότητα και την υπευθυνότητα της παράταξής μας. 
 Επιπρόσθετα, σε κάθε σχολή οι προτάσεις μας και οι θέσεις μας,  
ταυτόχρονα με τις εκδηλώσεις μας απέδειξαν γιατί πάντοτε η παράταξή μας θέτει 
το φοιτητή στο επίκεντρο. Αρχικά, σε κάθε Γ.Σ. Τμήματος προτείναμε ουσιώδεις 
αλλαγές προς το συμφέρον του φοιτητή με κριτήρια τη βελτίωση της ποιότητας και 
του προγράμματος σπουδών και το ρεαλισμό αναφορικά με την υλοποίησή τους. 
 Επίσης, οι εκδηλώσεις-ημερίδες μας, συγκέντρωσαν το ενδιαφέρον όλων των 
φοιτητών. 
 Τα παραπάνω, αν και αναφέρθηκαν συνοπτικά αποδεικνύουν πως βασικός 
σκοπός της Δ.Α.Π. – Ν.Δ.Φ.Κ. είναι οι φοιτητές να έχουν λόγο σε ό, τι αφορά τα 
συμφέροντά τους. Σε κάθε μας εκδήλωση δείχνουμε πως οποιοδήποτε κομματικό 
συμφέρον και όποια αλλαγή στην κεντρική πολιτική σκηνή δεν επηρεάζει τη δράση 
μας. Για τη Δ.Α.Π. – Ν.Δ.Φ.Κ. οι φοιτητές πρέπει να έχουν λόγο και να διεκδικούν 
αυτά που δικαιούνται. Ανεξάρτητα από την ιδεολογία ή την κομματική τοποθέτηση 
τους, τα στελέχη της Δ.Α.Π. - Ν.Δ.Φ.Κ δείχνουν πως η δράση τους αποσκοπεί σε 
καθαρά ακαδημαϊκά και πανεπιστημιακά ζητήματα καθώς ξέρουν να διαχωρίζουν 
την συνδικαλιστική τους ιδιότητα με όποια κομματική προτίμηση. 
 Σε κάθε περίπτωση οι ιδέες μας και οι προτάσεις μας αποτελούν το 
μοναδικό όπλο μας. Ειδικά τη φετινή ακαδημαϊκή χρονιά, όπως φαίνεται και σε 
πολλές  
Γενικές Συνελεύσεις, αφήνοντας στην άκρη κάθε προσπάθεια για υπεράσπιση 
ιδιοτελών συμφερόντων, πετύχαμε πολλά διεκδικώντας ακόμα περισσότερα.  
 Συνοψίζοντας, για εμάς η ημερομηνία 13 ΜΑΪΟΥ αποτέλεσε 
ημερομηνία δικαίωσης αλλά το πιο σημαντικό είναι πως η ημερομηνία 14 
ΜΑΪΟΥ αποτελεί ημερομηνία έναρξης μιας νέας ακόμα μεγαλύτερης 
προσπάθειας και ακόμα μεγαλύτερων προκλήσεων.               
  Τα πιο σπουδαία και σημαντικά έρχονται με τη νέα ακαδημαϊκή 
χρονιά εκεί όπου η παράταξη μας θα δώσει άλλη μια μάχη ενάντια στην 
άρνηση και το μηδενισμό. Εκεί όπου η ΔΑΠ-ΝΔΦΚ Κομοτηνής θέλει και 
μπορεί να προχωρήσει σε νέα ακόμα μεγαλύτερα επιτεύγματα 
προασπίζοντας τα συμφέροντα όλων των φοιτητών …   
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